

bb. 65. karambol békés megyében

la/ny la

1977 május 7.

békés megyében szeghalom külterületén szombaton reggel egy utkanyarban bondár kálmán 27 éves motorszerelő, nyírturai lakos személygépkocsijával áttért az út menetirány szerinti baloldalára és összeütközött a 8. sz. volán ötkocsis teherautójával, amelyet vagyon lászló 27 éves gépkocsivezető, békési lakos vezetett. bondár és utasai - bondár kálmánné 23 éves eladó, nyírturai és szabó miklósné 55 éves eltartott, nyíregyházi lakos - a helyszínen meghaltak. a baleset oka: bondár nem az utviszonyoknak megfelelő sebességgel, figyelmetlenül vezetett./mti/

--

bb 66. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig

la

/ny la

1977 május 7.

53. magyar vezetők távirata csehszlovákia nemzeti ünnepe alkalmából
54. hazaérkezett a pécsi nemzeti színház társulata
55. dunántúli bábcsoportok bemutatói
56. tsz-küldöttség utazott irakba
57. dr. simon páál kubába utazott
58. hazaérkezett moszkvából a legfelsőbb bíróság küldöttsége
59. országos fodrászverseny
60. lottó nyereményjegyzék
61. hazaérkezett az ndk-ból az ügyészi delegáció
62. fáklyás felvonulás pesterzsébeten
63. bemutató a józsef attila színházban
64. időjárásjelentés
65. karambol békés megyében
66. hírjegyzék /mti/

--

v é g e .

20.15/ny

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy  
szerkesztő: izsák erika  
lakatos ernsébet.

-38-

**MTI.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008/X

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. korszerű üzemet kap a stilbutor-gyártás pécssett - megkészszerézi termelését a faipari szövetkezet

vid bzs -cz

1977. május 8.

negyven millió forintos költséggel korszerű központi üzemet létesít a pécsi faipari szövetkezet, amelynek nevét a külföldön is keresett stil és stilizált butorok tették ismertté. idén 55 millió forint értékben készítenek a szép butorokból, nagyobb részét tőkés rendelésre. másfél évtizede exportál a szövetkezet. a termelés növelése közben a műszaki felkészültség oly mértékben fejlődött, hogy ma már a világon jelentkező bármilyen stilusirányzat követelményének eleget tudnak tenni. mindezt rendkívül mostoha körülmények között érték el. aki csak a kész terméket látja, el se hinné, honnan került ki. szétszórtan elhelyezett, rozoga, zsufolt műhelyekben készültek ezrével a megcsodált szerények, komódok, asztalok, székek. a szakértelem, a szakma szeretete segített legyőzni a nehézségeket.

/folyt. köv./

- 1 -

9.35/bzs

Hav 14 H

bb 1. /korszerű ... 1. folyt./bzs

a vasbetonipari művektől vásárolt épületben gyors ütemben rendezkedik be a szövetkezet. a meglévő tágas csarnokokban szerelik a gépeket. újat is építenek. mindenhova a legkorszerűbb berendezések kerülnek. ezt a piac igénye is megkívánja. jelenleg legkeresettebbek a rusztikus megjelenésű butorok, melyekhez masszív fát, főleg tölgyet használnak. az ilyen faféleségeknél négy-öt év szükséges, míg a vágott szálfá feldolgozásra alkalmas. ez túl hosszú idő lenne, ezért természetes és mesterséges szárítással egy esztendőre szükitik. az erdőgazdasággal kialakított hosszútávú együttműködés biztosítja, hogy hazai alapanyagból értékes exportbutort állítsanak elő. érdekesség, hogy magyarországon legalább ötven éve nem használtak lakóbutorgyártásra tölgyfát.

az új központi telep teljes kiépítése után, 1980-tól évi 100 millió forint értékű stíl és stilizált butort készít a pécsi faipari szövetkezet, kétszeresét a jelenleginek változatlan létszámmal. /mti/

-. -

bb 2. 30 millió forint az anyagmozgatás gépesítésére a szabolcs megyei állami építőipari vállalatnál

vid bzs -cz

1977. május 8.

két év alatt, az idén és jövőre 30 millió forintot fordít részben saját erőforrásból, részben állami támogatásból az anyagmozgatás gépesítésére a szabolcs megyei állami építőipari vállalat. az összeg felhasználásával folyamatosan újabb nagyteljesítményű rakodógépeket, mixerkocsikat, gumikonténereket szereznek be, megoldják a téglalapozás mozgatását. a nagy építkezéseken gyorsítják a munkát a tároló és előkészítő telep nyíregyházán való megépítésével, mert a megfelelő technikai felszerelés után itt végezhetik el a csövek, fa és egyéb anyagok méretre szabását, mentesítve e feladatokról az egyébként is szűkös felvonulási területeket. a kubikusok munkáját 20 kisdömper beszerzésével könnyítik meg. a tervezett gépesítés megvalósításával mintegy 200 fizikai dolgozó hiányát is pótolják. /mti/

-. -

9.40/bzs

- 2 -

ha 14/15

bb 3. megkezdődött az új sörfőzőház gépi berendezésének szerelése a borsodi sörgyárban

vid bzs -cz

1977. május 8.

az ötödik ötéves terv egyik legjelentősebb élelmiszeripari beruházása borsod megyében a bős község határában lévő borsodi sörgyár bővítése. a több mint ötszázmillió forintos beruházással kerekén ötszázezer hektóliterrel növelik a gyár évi kapacitását 1980-ra.

a beruházást gazdaságossá teszi, hogy a rendelkezésre álló összegnek kisebbik részét kell csak építkezésre felhasználni. az új sörfőzőházat is egy korábban más célra használt és a jelenleg üzemben lévő sörfőzőház melletti épületben alakították ki mintegy 700 négyzetméter alapterülettel. az építészeti átalakítás befejeződött és megkezdtek a gépi berendezések szerelését. jelenleg a két, összesen ötezer hektóliteres előerjesztő, valamint a négy összesen 3.400 hektóliter sörlet tároló tartályokat szerelik.

a bővítés eredményeként - amelyet a sörgyár teljes üzeme mellett végeznek - jövőre már 150.000 hektóliterrel több sört készítenek. /mti/

-. -

-. -

bb 4. több, korszerű irodabutor - butorüzemi rekonstrukciót hajtanak végre a soproni forfa vállalatnál

vid bzs -cz

1977. május 8.

a korszerű irodabutorok a nyugat-magyarországi fagazdasági kombinát soproni gyáregységének legkeresettebb termékei. gyártásukat két évvel ezelőtt kezdték meg a forfa vállalatnál. két termékcsaládot fejlesztettek ki, melyek egyenként 25-45 elemből állíthatók össze az irodák méreteitől függően. az irodaszervezési butorcsaládot - amely jól alkalmazkodik a gépesített irodaszervezéshez és a számítástechnikához - és a hagyományos irodabutorokból álló butorcsaládot laminált forgácslemezről állítják elő. felületét színezik, vagy fautánnal díszítik. 1975-ben 32,5 millió forint értékben, az idén pedig már 56 millió forint termelési értékben állítanak elő belőlük. az összes terméket a hazai piacon értékesítik.

/folyt. köv./

9.45/bzs

ha 14

- 3 -

bb 4. /több, ... 1. folyt./bzs

az irodabutor-gyártás kapacitásának növelésére tavaly 24 millió forintos rekonstrukciót kezdtek meg a soproni vállalatnál. nszk-beli és olasz gépsorokat: lapformázó és éllezáró gépeket állítanak munkába. a korszerűsített technológiával, jó munka és üzemszervezéssel tovább növelik a butorgyártást és változatlan munkáslétszám mellett 1980-ra már 65 millió forint termelési értéket terveznek irodabutorokból. a butorüzemi rekonstrukciót jövőre fejezik be. /mti/

-. -

bb 5. zárláncu tv-rendszert kap a zánkai gyermekváros - oktatást segítő tv-láncot építenek ki pécselt és nyiregyházián

vid bzs -cz

1977. május 8.

az oktatási minisztérium pedagógusképző osztálya 1976-ban dolgozta ki az egységesített pedagógusképzéssel párhuzamosan az elméleti és szakmai képzés hatékonyságát egyaránt elősegítő zárláncu tv-rendszerek, ugyancsak egységes kialakításának menetét.

az elképzelések megvalósításában nagy részt vállalt a nyiregyházi bessenyei györgy tanárképző főiskola oktatástechnikai központja, mely a saját intézménye számára készített terveit az egyes pedagógusképzők helyi viszonyainak megfelelően adaptálta s aktívan kivette részét a tv-rendszerek megvalósításában, kivitelezésében is. a nyiregyháziak megtervezték és közreműködtek a bajai tanítóképző főiskola, a szarvasi óvónőképző intézet, a hajduböszörményi óvónőképző, valamint a szegedi egyetem jogi karán felszerelésre került tv-rendszerek kiépítésében.

a közeli hónapokban a nyiregyházi oktatástechnológiai szakemberek a helyi intézmény hét esztendő óta működő s a mai követelmények szerint már elavultnak számító televíziórendszer rekonstrukcióját valósítják meg. ennek során egy hét kamerás stúdiót és vezérlőtermet alakítanak ki s a szaktantermekbe, tanszéki laboratóriumokba s előadókbá 134 darab monitort helyeznek el, amelyek egyidejűleg öt különböző műsor vételére alkalmasak. ugyancsak a nyírségi szakemberek tervezik meg a pécsi tanárképző főiskola 2. számú gyakorlóiskolája és a zánkai uttoróváros zárláncu tv-rendszerét. /mti/

-. -  
- 4 -

H. 14. 5

bb 6. fokozódik az érdeklődés a balatoni nyári egyetem programja iránt

vid bzs -cz

1977. május 8.

a veszprémi balatoni nyári egyetem iránt idén fokozódik az érdeklődés a külföldi turisták körében. a szervező bizottság összesítette a hat országból érkezett jelentkezéseket és megállapította, hogy a megnyitás előtt két hónappal több mint kétszáz külföldi jelentkezett. a legtöbben - mint az elmúlt években is - az ndk-ból és Lengyelországból érkeznek a nyári egyetemre, de nagy volt az érdeklődés olaszországban és az nszk-ban is.

a július 15-29-ig tartó program igazodik a már másfél évtizede kialakult hagyományokhoz. előadások hangzanak el a balaton multjáról, népművészeti, képzőművészeti és természeti értékeiről. „egyetemi tantárgy,, lesz az idén is a magyar konyha művészete. az előadásokat gyakran követik kirándulások. /mti/

-. -

bb 7. május közepén megkezdődik a huszadik ásatási idény a táci gorsiumban

vid bzs -cz

1977. május 8.

házákn egyik legjelentősebb római-kori ásatásának színhelyén, a táci gorsiumban május közepén huszadszor látunk munkához a régészek. a két hónapig tartó feltárás ideje alatt elsősorban a városközpontban dolgoznak majd: többek között folytatják a templom provinciájához kapcsolódó római-kori vendégfogadó feltárását. folytatják az ásatást a temetőben is, a tervek szerint az idén befejezik ennek az ásatási objektumnak a feltárását. /mti/

-. -

- 5 -

9.55/bzs  
H. 14. 5

bb 8. 247 védett épület - műemlékvédelem győrött

vid bzs -cz

1977. május 8.

Budapest, Sopron után Győr az ország harmadik műemlékekben leggazdagabb városa. 51 műemlék, 113 műemlék-jellegű és 83 városképi jelentőségű épületet óvnak, védnek. A legnagyobb értéket a győri vár épületei és a történelmi belváros barokk háza képezik.

Az elmúlt években a város sokmillió forintot költött az értékes épületek megóvására. Ma már a széchenyi és a köztársaság tere helyreállított épületeivel Európa legszébb barokk tereinek tartják a szakemberek. Számos késői reneszánsz árkaDOS udvart is feltártak. A műemléképületek homlokzatát, kapubejáratát eredeti formában állították helyre, a benne lévő lakásokat pedig a mai igényeknek megfelelően korszerűsítették. A felújított épületek egy részében gyűjteményeket helyeztek el.

Jelenleg is folyik a győri vár xvi. századból származó erődítés rendszerének, a kazamatáknak feltárása. Ide kerül majd a múzeum pincéjében tárolt nagy értékű xvi. - xvii. századi cserépkályha-gyűjtemény, valamint egy korabeli fazekasműhely teljes berendezése.

A Duna-part közelében lévő sarlós-közt átépítik. Az itt lévő egészségtelen földszinti lakások felszámolásával hangulatos kerdelmi és vendéglátóhelyeket, a rába és a Duna torkolatánál pedig vársétányt alakítanak ki. /mti/

bb 9. képző- és előadóművészek a szombathelyi képtárért

vid bzs -cz

1977. május 8.

Mintegy száz alkotást ajánlottak fel a képzőművészek a társadalmi erőből létesülő szombathelyi képtár javára. Ezeket aukción értékesítik majd és ellenértéküket a képtár építési alap folyószámlájára utalják át. Több előadóművész előadástja bevételével gyarapítja azt.

/folyt. köv./  
10.00/bzs

- 6 -

bb 9. /képző- ... 1. folyt./bzs

napról-napra gyarapodik a szocialista képzőművészet új otthonára felajánlott pénzüsszeg. Az alig egy esztendő képtárépítő egyesület 1900 egyéni és 212 szocialista brigád tagján kívül eddig csaknem 40 vas megyei vállalat köttött öt évre szóló megállapodást, hogy anyagi erejéhez mérten támogatja a nemes ügyet. A lakástextil vállalat például évi 100 ezer forinttal. Sikeres kommunista műszakokat tartottak a képtár javára a szombathelyi MÁV járműjavítóban, a pamutiparban. A Markusovszky kórház dolgozóinak egy napi munkabérüket ajánlották fel.

A mintegy 60 millió forintba kerülő, a híres szombathelyi Isis szentély mellett létesülő képtár építését a nem sokára kiírásra kerülő országos tervpályázat alapján jövőre szeretnék indítani.

Anyagi feltételeinek megteremtésén túl szellemi előkészítése is széles körben folyik. Vetélkedőket, ismeretterjesztő előadásokat, filmvetítéseket rendeznek a szocialista képzőművészetről, főként annak két jeles alakjáról, a szombathelyi születésű derkovits gyuláról és dési Huber Istvánról. Kinek hagyatéka a város birtokába került. Képtárépítő baráti körök működnek az iskolákban, továbbá vas megye nagyközségeiben, városaiban és Budapesten. Az utóbbinak a megyéből elszármazottak a tagjai. /mti/

--

bb 11. kápolnatárlat megnyitója balatonbogláron

vid bzs 1e

1977. május 8.

A Balatonboglári kápolnatárlatok nyitányaként vasárnap megnyílt az első kiállítás. Csorba Géza, a kulturális minisztérium képzőművészeti osztályának vezetője és Varga Imre Kossuth-díjas szobrászművész nyitotta meg az 1977. évi első kiállítást a kék és a vörös kápolnában. Kerényi Jenő Kossuth-díjas szobrászművész kispasztikáit egy hónapig tekinthetik meg az érdeklődők. A megnyitón az Ars Renata együttes működött közre. /mti/

--

12.00/bzs

- 7 -

bb 10. walesi pár a standard bajnok a savaria nemzetközi táncversenyen

vid bzs ie

1977. május 8.

walesi pár - day james és krista james, akik egyébként testvérek - lett a szombaton a késő éjszakai órákban szombathelyen a savaria nemzetközi táncversenyen lezajlott standard táncbajnokság győztese. az európai táncpalotává változott művelődési és sportházban szoros küzdelem folyt 13 ország versenyzői között. a tizenkét éve kezdődött versenysorozatán először képviseltette magát wales, és fiatal, tehetséges képviselői első nekifutásra elnyerték a savaria nagydíjat.

a dobogó második fokán a szombathelyi közönség kedvence, a nyolcadszor vendégeskedő és többször savaria bajnokságot nyert ausztrál páros, richard john foley és kay waterman állt. a harmadik helyre szintén egy szombathelyen ujoncnak számító páros, az nszk-beli michael ule - anne-lore zimmermann került.

eldőlt az est folyamán a magyar standard táncbajnokság sorsa is. a nyolc hazai páros a standard táncok - angol keringő, tangó, bécsi keringő, slowfox és a quickstep - mellett csárdásból is „vizsgázott”, „győztes ismét a többszörös magyar bajnok jánosi lászló - gruber mária /budapest, hvdsz művelődési ház/. második helyezett benkő miklós - benkő miklósné /szombathely, savaria táncklub/. bronzérmes mihály jános - somkuti annamária /budapest, hvdsz művelődési ház/. vasárnap délután a latin-amerikai táncok mezőnye lép parkettra. /mti/

--

bb 12. finta emlékkiállítás turkevéen

vid bzs ie

1977. május 8.

a turkevei finta muzeumban vasárnap megnyílt a finta testvérek alkotásaiból újárendezett és kibővített képzőművészeti tárlat. a szegényparaszti sorból származó turkevei finta sándor és finta gergely szobrászművészek munkásságukból nagyértékű hagyatékot adományoztak még életükben szülővárosuknak. az egyesült államokban elhunyt finta sándor ottani hagyatékát államunk hazahozatta. a világhírű szobrászművészekről elnevezett muzeum - szűkös kiállítási helyisége miatt eddig csak az alkotások egy részét tudta bemutatni. az ujonnan rendezett tárlaton felvonultatták a finta hagyatékok többi nagyértékű darabját: szobrokat, kisplasztikákat, vázlatokat is. /mti/

12.05/bzs

- 8 -

12.15

bb 13. éneklő vasárnapok karcagon

vid/um ie

1977. május 8.

éneklő vasárnapok címmel új zenei közművelődési sorozatot indított el vasárnap karcagon a nagykun város művelődési központja. a nagykun muzeum patinás épülete előtti téren a tavasz és a nyár folyamán vasárnaponként énekkarok, zenekarok szórakoztatják a közönséget. az első hangversenyen a város rangos uttoró fuvószenekara és az arany jános uti általános iskola kórusa mutata be nagyszámu hallgatóság előtt műsorát. /mti/

--

bb 14. ifjunktás napok a hajduságban

vid/um ie

1977. május 8.

ebben az esztendőben május 8-a és 29-e között rendezik meg a már hagyományos hajdu-bihar megyei ifjunktás napokat. az ünnepélyes megnyitót vasárnap délelőtt debrecen új pihenő övezetében a vekeri tónál tartották. a munkásvasárnap elnevezéssel meghirdetett programon közel ötezer fiatal vett részt, egész napos kulturális és sport rendezvényeken. a fiatalok a városból gyalog tették meg a hat-hét kilométeres utat a vekeri tóig, s ezzel is teljesítették az edzett ifjúságért mozgalom egyik követelményét.

a három hétig tartó rendezvénysorozatnak több kiemelkedő eseménye lesz debrecenben és a megye községeiben. az ifjunktás napokra „bemutatjuk vállalatunkat”, címmel versenyt hirdettek s a felhívásra negyven csoport készítette el versenytáblóját. ezeket a vándorkiállításon nézhetik meg az érdeklődők derecskén, hajduböszörményben és debrecenben, a városi sportcsarnokban.

mint a korábbi esztendőkben, az idén is sor kerül az ifjunktás napok keretében a szakmai versenyekre. a kulturális részhez tartozik a képző-, ipar- és népművészeti és fotó pályázat. mai magyar költők műveit vagy a centenárium jegyében ady endre verseit mondhatják el a vers- és prózamondó verseny résztvevői május 21-én. új kezdeményezés ebben az esztendőben az úgynevezett „nyitott kapuk” napja. felkérték az üzemeket, szervezeteket, hívjanak meg uttoró- és kisdobos közösségeket, mutassák be, ismertessék meg a gyerekekkel munkájukat.

az ifjunktás napok záróünnepét május 29-én debrecenben a városi sportcsarnokban tartják. /mti/

--

12.10/um

12.15

- 9 -

bb 15. tavaszi tárlat debrecenben

vid/um ie

1977. május 8.

vasárnap délelőtt nyitották meg debrecenben a művelődési központ kossuth utcai kiállító termében a kelet-magyarországi képzőművészek hagyományos tavaszi tárlatát. a bemutatón harminc művész ötvennégy alkotása - festmény, szobor, tüzzománc, grafika - tekinthető meg. /mti/

--

bb 16. kiállítás a népi diszitőművészek munkáiból

vid/u m ie

1977. május 8.

a hajdu-bihar megyei népi diszitőművészeti szakkörök munkáiból nyitottak megyei himzéskiállítást vasárnap derecskén, a járási művelődési központban. több száz különböző mintájú csipkét, terítőt, szürrátétet, faliszőnyeget mutattak be a művelődési házakban működő szakkörök tagjai. /mti/

--

bb 17. andráskó istván kiállítás tatabányán

vid/um ie

1977. május 8.

andrászkó istván festőművész alkotásaiból nyitottak vasárnap kiállítást tatabányán, a komárom megyei munkásmozgalmi és ipartörténeti muzeum galériájában. a június végéig nyitva tartó reprezentatív tárlaton az esztergomi művész 17 olaj-, illetve akril festményét mutatják be. /mti/

--

bb 20. a zalai kórusok találkozója

vid/mum ie

1977. május 8.

az utóbbi két évtizedben minden év májusában megrendezik a zalai dalosok találkozóját. a kórushangversenynek rendszeresen nagykanizsa ad otthont. az idei találkozón, vasárnap 14 munkás, falusi és ifjúsági kórus vett részt s adott nagyszerű nyilvános hangversenyt. /mti/

- 10 -

12.15/um

ha 15

bb 18. művészanya az öreg vizimalomból

vid/um ie

1977. május 8.

dunakömlődön képzőművészeti alkotóháznak alakítanak át egy régi, volt vizimalmot, s művészteleppé képezik ki környezetét a tolna megyei képzőművészek számára. a szekszárdi babits mihály művelődési központ megyei képzőművészeti stúdiójának fiatal tagjai társadalmi munkával is hozzájárulnak az átalakításhoz. az első közös munkatalálkozót vasárnap tartották. egyúttal megvitatták idej terveiket, s a leendő új művésztelep működési rendjét, szabályzatát is. /mti/

--

bb 19. népi iparművészek kiállítása szekszárdon

vid/um ie

1977. május 8.

balázs istvánné keramikus, cser mária himző és guszinger Antal faragó dombóvári népi iparművészek kiállítása nyílt meg vasárnap szekszárdon. a babits mihály megyei művelődési központban két hétig tartó kiállításon hatvannal több remek kerámiát, köztük az országos néprajzi vetélkedő tiszteletére alkotott „tojáspatkoló, feliratu nagy emlékkancsót, negyven pompás himzést, szőttést és mintegy harminc szépművű fafaragást láthatnak az érdeklődők. egyben bemutatják a dombóvári gyermek- és felnőtt kézimunka szakkör tiz jeles tagjának a szakkörvezető cser mária által tervezett himzéseit is. /mti/

--

felhasználható 15 óraker!

bb 21. hangverseny az édesanyák tiszteletére

vid/um ie

1977. május 8.

esztergomban már hagyomány, hogy május elején nagyszabású hangversennyel köszöntik az édesanyákat. vasárnap a 18. tavaszi dalosünnepséget rendezték meg a petőfi sándor művelődési központban. kilenc általános és középiskola több mint 500 dalosa adott műsort az édesanyák tiszteletére. /mti/

--

- 11 -

12.20/um

ha 15

felhasználható 17 óra után!

bb 22. országos szövetkezeti kórustalálkozó

vid/um ie

1977. május 8.

Vasárnap este az énekkarok gálaműsorával fejeződött be a püspökladányban megrendezett hatodik országos szövetkezeti kórustalálkozó, a kétnapos fesztiválon 17 szövetkezeti énekkar vett részt. délelőtt a kórusok közös énekkari számmal szerepeltek a győzelem napja alkalmából a szovjet hősi emlékműnél rendezett ünnepségen. a kórusok szakmai bemutatóját a karvezetők szakmai tanácskozása egészítette ki. /mti/

bb 23. befejeződött a néphadsereg amatőr színjátszóinak országos fesztiválja

vid bzs ie

1977. május 8.

egerben vasárnap - a gárdonyi géza színházban rendezett gálaműsorral - befejeződött a magyar néphadsereg keretében működő amatőr színjátszó csoportok és irodalmi színpadok hagyományos országos fesztiválja. az egri bemutatókon huszonhat művészeti együttes mérte össze tudását. a zsüri értékelte a négynapos fesztivál tapasztalatait. megállapították, hogy a katonafiatalok színjátszó mozgalmá a legutóbbi években sokat fejlődött, jelentősen javult az egyes műsorok művészi színvonala. a rendezők elismerésre méltó munkát végeztek. a vasárnapi gálaműsorban a fesztivál legjobbjai léptek színpadra. /mti/

bb 24. megemlékezés a rábca parti radnóti emlékműnél

vid bzs ie

1977. május 8.

vasárnap megemlékezést tartottak a győr határában lévő rábca parti radnóti emlékműnél. dr. szabados gyula, az mszmp győri járási bizottságának első titkára méltatta a fasiszmus feletti győzelem jelentőségét, s emlékezett meg radnóti miklósról, akit 1944-ben ezen a helyen végeztek ki a fasiszták. az ünnepi megemlékezést követően radnóti miklós nevét viselő győri és a győr-sopron megyei brigádok képviselői megkoszorúzták a mártírhalált halt költő emlékművét. /mti/

13.00/bzs

- 12 -

bb 25. befejeződött az ifju kémikusok országos versenye

vid bzs ie

1977. május 8.

vasárnap győrött, a technika házában befejeződött az ifju kémikusok országos versenye. az irinyi jános országos kémiai verseny budapesti és 19 megyei elődöntőjén 5 ezer középiskolás vett részt. közülük a 126 legjobb került a győri döntőbe. a háromnapos győri döntő résztvevői szóbeli, írásbeli vizsgán és laboratóriumi gyakorlaton adtak számot tudásukról.

az írásbeli vizsgák után 64-en jutottak tovább, majd a vasárnapi záróversenyen négy kategóriában huszan versengtek a végleges helyezéért. a négy kategória győztesei a következők:

böcskei zolt, győri révai miklós gimnázium; varga jános, szegedi radnóti miklós gimnázium; mészáros andrás, veszprémi lovassy lászló gimnázium és bokros ferenc, salgótarjáni bólyai jános gimnázium. a döntő valamennyi résztvevője megkapta az irinyi jános emlékplakettet és oklevelet. ez volt az ifju kémikusok országos versenyének kilencedik döntője. valamennyit a kezdeményező városban, győrött rendezték meg. /mti/

-. -

bb 26. vasárnapi rakodás a győri teherpályaudvaron

vid bzs ie

1977. május 8.

élénk rakodás volt vasárnap a győri teherpályaudvaron. 27 vagon repcedarával, gyapotbálákkal és hizott marhával raktak meg, és utba is indították őket rendeltési helyükre. a győri üzemek címére érkezett küldemények kirakása sem szünetelt. több mint 150 vagon árut raktak ki vasárnap.

nagy volt a nemzetközi vasúti forgalom is a három nagyforgalmu határállomáson: sopronnál, hegyeshalomnál és rajkánál. különösen sopronnál fogadtak és továbbítottak sok árut, több mint 500 vagonnyit. /mti/

13.05/bzs

- 13 -

Ha 15

bb 27. elutazott hazánkból sutela tábormok

gg bzs ie

1977. május 8.

Lauri Johannes sutela tábormok, a finn honvédelmi erők főparancsnoka, aki Czinege Lajos vezérezredes, honvédelmi miniszter meghívására hivatalos, baráti látogatást tett hazánkban, vasárnap elutazott Magyarországról.

Sutela tábormokot fogadta Losonczi Pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke, Borbándi János, a minisztertanács elnökhelyettese, valamint Czinege Lajos.

A finn vendég itt tartózkodása alatt tárgyalásokat folytatott a honvédelmi minisztérium vezetőivel, ellátogatott a néphadsereg több alakulatához, kulturális és más intézményekhez, ipari és mezőgazdasági üzemekhez.

Sutela tábormokot a ferihegyi repülőtéren Csémi Károly altábormagy, honvédelmi minisztériumi államtitkár bucsuztatta. Jelen volt Kaarlo Juhana Yrjö-koskinen, a finn köztársaság budapesti nagykövete is. /mti/

--

bb 28. emlékezés a bergen-belseni mártirokra

t vt/be bzs ie

1977. május 8.

Azokra a mártirokra emlékeztek vasárnap Budapesten, akik a második világháború idején a bergen-belseni koncentrációs táborban estek áldozatul a fasizmus barbárságának. A tábor felszabadulása, a fasizmus feletti győzelem 32. évfordulója alkalmából a Wesselényi utcai hősök templomában gyűltek össze a mártírok hozzátartozói, bajtársai. Dr. Salgó László főrabbi mondott beszédet. Hangsúlyozta a mártírok emléke kötelez, hogy sohase feledjük a fasizmus rémtetteit, amelyek nyomán áratlan milliók veszítették életüket és annyi értékes emberi alkotás semmisült meg. A borzalmak túlélőinek elsőrendő feladatuk azért tevékenykedni, hogy többé ne legyen háború; béke uralkodjék az egész világon.

A beszédet követően a résztvevők a templom sarkertjébe vonultak, ahol a magyar izraeliták országos képviselője, valamint a magyar partizán szövetség náciizmus üldözöttei bizottságának nevében koszorút helyeztek el a bergen-belseni mártírok egy csoportjának nevét megőrző emléktáblán. /mti/

13.50/bzs

--  
- 14 -

bb 29. ifjúsági találkozó nagykőrösön

vid/gö bzs ie

1977. május 8.

A fasizmus feletti aratott győzelem 32. évfordulója tiszteletére vasárnap nagykőrösön ifjúsági találkozót rendeztek. A pest megye városaiból és községeiből érkezett csaknem 20.000 fiatal vonult fel a város főterére, ahol nagygyűlésen emlékeztek a győzelem napjára. Az ünnepségen dr. Nagy Sándor, a Kisz központi bizottságának titkára méltatta a béke, a győzelem napjának jelentőségét.

A nagygyűlés után a Toldi Miklós élelmiszeripari szakközépiskola és szakmunkásképző intézetben megnyílt a pest megyei ifjúsági klubok kiállítás. Láthatták az érdeklődők a megyei Kisz védnökségeket, a Váci gépipari szakközépiskola életét bemutató fotókat, a Szentendrei és a Ceglédi képzőművészeti szakkör tagjainak alkotásait. A sütőipari tanulók bemutatták, hogyan készül a kenyér, a május 1. ruhagyár ceglédi üzemének ifjúságai pedig sapkákat, nyakkendőket varrtak. Ezenkívül virágkötészeti, korongozó, kézimunka és batikoló bemutatókat tartottak. A város ifjúsági házában vitafórumot rendeztek a fiatalok életéről, s baráti találkozó zajlott a hazánkban tanuló külföldi diákokkal. A művelődési házban szónokversenyen mérték össze tudásukat az ifjú agitátorok, a moziteremben pedig politikai és katonai témájú filmeket vetítettek. Sokan tekintették meg a szabadtéri színpadokon zajló műsorokat, amelynek keretében a szovjet komszomolisták táncgyűjtése és a megyei amatőr művészeti csoportok szórakoztatták a nézőket. A sportpályákon az „edzett ifjúságért” mozgalom keretében bonyolították le a különböző versenyszámokat, majd neves sportolók tartottak élménybeszámolót. /mti/

--

bb 31. ifjúsági találkozó aggteleken

vid bzs ie

1977. május 8.

A Kisz edelényi járási bizottsága más intézményekkel közösen a győzelem napja alkalmából vasárnap aggteleken, ifjúsági találkozót szervezett, amelyen a Sajó völgyi ipari üzemekből, kazincbarcikáról és az edelényi járás termelőszövetkezeteiből több mint ötezer fiatal vett részt.

Az egésznapos program során hangversenyt rendeztek az aggteleki cseppkő-barlangban, majd sportműsorokat tartot-

tak. /mti/  
13.55/bzs

--  
- 15 -

bb 11/11

bb 30. időjárásjelentés

bzs ie

1977. május 8.

a meteorológiai intézet jelenti május 8-án, vasárnap 13 órakor:

az évszakhoz képest kissé hűvös idő  
-----

kontinensünk legnagyobb részén sekély ciklonok határozzák meg az időjárást. ezek területén nedves levegő örvénylik, így változékony az idő, elszórtan esik az eső, az apennini-félszigeten helyenként záporok, zivatarok is előfordulnak, valamivel több a napsütés az ibériai-félszigeten, valamint a skandináv-félsziget északi részén. az említett területek felett elhelyezkedő anticiklonok hatására, a kárpát-medence időjárása a következő 36 órában nem változik lényegesen, folytatódik az évszakhoz képest kissé hűvös idő.

hazánkban szombaton változóan felhős idő volt, általában 4-9 órán át sütött a nap, de az ország északi részén voltak helyek, ahol egész nap borult maradt az ég. a legmagasabb nappali hőmérséklet északnyugaton 14-17, máshol általában 17-22 fok között váltakozott. szórványosan előfordult eső, záporosó, egy-két helyről zivatart is jeleltettek. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége egyedül keszthelyen érte el a 7 mm-t, másutt 5 mm alatt maradt. ma hajnalra az északnyugati országrészben 3-6, máshol 6-10 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtti változóan felhős volt az ég, kisebb eső csak egy-két helyen fordult elő. a hőmérséklet 11 órakor 12-17 fok között változott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 12,8 fok volt, a százéves átlagnál 2,6 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengersizintre átszámított légnyomás 758 mm, mérsékelten süllyed. a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 16 fok.

várható időjárás hétfő estig:  
-----

változóan felhős idő, elszórtan kisebb esővel, záporral. éjszaka gyenge légmozgás, napközben többfelé megélénkülő a dunántúlon helyenként megerősödő északnyugati, északi szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 3-8, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 13-18 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 488 cm, vízhozó: 13,4 c.

/mti/

14.00/bzs

4. 15. 11

-.  
- 16 -

bb 32. „szezonyítás,, a nyéki tavon

vid bzs ie

1977. május 8.

a miskolc szomszédságában lévő, a város „balatonjának,, számító nyéki tavakon vasárnap ünnepélyes külsőségek között nyitották meg a vitorlás évadot. a sportegyesületek mintegy negyven különböző vitorlása vonult fel a kavicsstermelés során keletkezett bányatavak viztükrén, s ünnepi diszkörrel „tisztelgett,, a nagyszámu érdeklődő közönség előtt.

a nyári hónapokban a nyéki bányatavakon rendszeresen tartanak majd vitorlásversenyeket. ugyancsak vasárnap nyílt meg a mályi tavon a szabattéri strandfürdő is. a víz hőmérséklete meghaladja a husz fokot. /mti/  
--

bb 34. japán zenemű bemutatója szegeden

vid bzs ie

1977. május 8.

a szegedi nemzeti színházban vasárnap délelőtti zsumfolt nézőtér előtt nagyszerű hangversenyt tartottak, kobayashi ken-ichiro vezényletével. ez alkalommal japán zenemű magyarországi bemutatójára is sor került: akutagawa yasushi gondokaversenyét adták elő. /mti/  
--

bb 35. farkas pál kiállítása

vid bzs ie

1977. május 8.

a szegedi móra ferenc muzeumban vasárnap megnyitották a szegedről származó, jelenleg szekszárdon élő farkas pál szobrászművész kiállítását. a jórészt fából alkotott illetve fa és fém kombinációval kialakított szobrokat, kisplasztikákat, valamint plaketteket a muzeum kupolacsarnokában tekintheti meg a közönség. /mti/  
--

14.10/bzs

- 17 -

Ne 11

bb 36. megnyílt a xii. délalföldi tárlat

vid bzs ie

1977. május 8.

Szentesen a mórícz zsigmond művelődési ház kiállítási termében vasárnap ünnepélyesen megnyitották a békés és csongrád megyei képzőművészek hagyományos seregszemléjét, a délalföldi tárlatot. a kiállításon 55 alkotó több mint hatvan festményét, grafikáját, szobrát, kisplasztikáját mutatják be a közönségnek. a megnyitó ünnepségen 11. alkalommal adták át a szentesi városi tanács által alapított koszta-émlékérmét. a kitüntetést ezúttal zombori lászló, szegeden élő festőművész kapta. /mti/

bb 37. szakmunkástanulók országos vit-vetélkedőjének döntője

t ol/tm bzs ie

1977. május 8.

többezer fiatal indult a szakmunkástanulóknak a xi. vit-re való felkészülés jegyében rendezett országos vetélkedőjén. az „egy a jelszónk, a béke”, címmel indított nemes versengés első fordulóját az iskolákban, a hat területi középdöntőt - mintegy 700 résztvevővel - ajkán, egerben, gyulán, pécsen, szolnokon és a fővárosban rendezték.

az országos döntőre 11 - egyenként öt-öt tagu - csapat részvételével vasárnap a vasas művészegyüttes székházában került sor.

a versengő fiatalok magnószalagon magukkal hozták azokat az ötperces riportokat is, amelyeket alkalmi riport-alanyaikkal szombaton készítettek az 1949. évi budapesti vit-tel, illetve a következő, a xi. világtalálkozó színelvével, kubával kapcsolatos élményeikről. a régebbi vit-eknek otthoni adó országokkal és kubával összefüggő politikai, gazdasági, irodalmi, valamint művészeti témák köréből válogatták a vasárnapi döntő kérdéseit is.

a legjobbaknak bizonyult csapatok - összesen 15 szakmunkástanuló - a nyáron két hétig üdülnek az ndk-ban. /mti/

14.15/bzs

Ha N

-.  
- 18 -

bb 38. felhasználható: 18 óra után!

vasárnapi vetítés a miskolci filmfesztiválon

vid bzs ie

1977. május 8.

vasárnap két vetítés-sorozattal folytatódott a miskolci filmfesztivál. a szakszervezetek borsod megyei tanácsának székházában berendezett „fesztiválpalota”, színháztermében tíz versenyfilmet vetítettek le. ezzel együtt a közönségnek bemutatott filmek száma megközelíti az ötvenet.

azokból a filmekből, amelyeket beneveztek ugyan a 17. miskolci filmfesztiválra, de az előzsűri a versenyben való részvételre nem tartott alkalmasnak, ugyancsak a fesztiválpalotában tartottak ugynevezett információs vetítést. /mti/

-.  
-

bb 39. befejeződött az országos fodrász és kozmetikus verseny balatonfüreden

vid bzs ie

1977. május 8.

vasárnap balatonfüreden, az annabella szállóban az ünnepélyes eredményhirdetéssel és a fodrász bállal befejeződött az országos fodrász és kozmetikus verseny. a 200 versenyző vetélkedőjét több mint háromezren tekintették meg, ott voltak a szakma képviselői a kgst országokból is. ez a rendezvény a szakmai tudás összemérése mellett a legújabb divatirányzatok bemutatása is volt. ezzel kapcsolatban az mti munkatársának kérdésére ispán gyuláné, a magyar fodrász és kozmetikus egyesület elnökhelyettese a következőket mondotta:

- a női fodrászok a legújabb európai divatirányzatnak megfelelően lágyan hullámos frizurákat fésültek rövid vagy félhosszu hajból. a színek természetes hatásuak, így nagyon divatos a napszín-sárga, a bronz színű és a halványbarna. a hajat változatlanul sassoon módra vágják, ez adja az alapot az új formákhoz. amíg a női hajviseletben csak mérsékelt változás látható, a férfi frizuradivat teljesen átalakult az utóbbi időben. /folyt. köv./

14.25/bzs

Ha N

- 19

bb 39. /befejeződött ... 1. folyt./bzs

eltűntek a vállalat verő hajtömegek, kivétel nélkül valamennyi modellt az új divatnak megfelelően rövid, zömmel hátrafé-sült frizurát kapott. a kozmetikusokat is a természetes színek használatára hangolja az új divat. a sötét ruzso-  
kat lassan világosabbak váltják fel és a napbarnított arc-  
szín volt a leggyakoribb a versenyen. ismét körberajzol-  
ják a szemet, sőt, divatos a szem sarkán ,,a fecske-  
fajok,, is. változatlanul használják az arcpírt, estére pe-  
dig a műszempillát - mondotta ispán gyuláné. /mti/

--

bb 40. dr.maróthy László vezetésével ifjusági delegáció  
utazott szófiába

t gy/mm pr bzs ie

1977. május 8.

vasárnap magyar ifjusági delegáció utazott szófiá-  
ba a dimitrovi kommunista ifjusági szövetség xiii. kong-  
resszusára. a küldöttséget dr.maróthy László, a magyar szo-  
cialista munkáspárt politikai bizottságának tagja, a kisz  
központi bizottságának első titkára vezeti.

a küldöttség bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren  
megjelent borbély gábor, a kisz kb titkára. jelen volt  
vladimir videnov, a bolgár népköztársaság budapesti nagy-  
követe. /mti/

--

bb 41. vasárnap is dolgoztak a ,,neptun,, szálló építői

vid bzs ie

1977. május 8.

a somogy megyei állami építőipari vállalat kivite-  
lezésében készül a balatonpart egyik legszebb szállója, a négy-  
százhusz ágyas, tizemeletes ,,neptun,,. a tervek szerint  
a főszezon kezdetére már vendégeket fogad, ezért az épít-  
kezésen dolgozók vasárnap sem pihennek. május második  
vasárnapján a vízvezeték- és villanyszerelők, és a taka-  
ritók szorgoskodtak az építkezésen. már lekerültek az áll-  
ványerdők az épület homlokzatáról, és felkerült a ,,neptun,,  
felirat. amennyiben az időjárás továbbra is kedvez, május  
végén, június elején az építők átadják az épületet, és meg-  
kezdődhet a berendezés. /mti/

--  
- 20 -

14.30/bzs

15.15

bb 41. szövetkezeti jogászok országos értekezlete siófokon

vid/mum ie

1977. május 8.

vasárnap siófokon mintegy ezer főnyi résztvevővel megkezdő-  
dött a magyar jogász szövetség szövetkezeti jogsztagozatának  
második országos munkaértekezlete. a háromnapos tanácskozáson  
dr. korom Mihály igazságügyminiszter tartotta az első előadást  
jogpolitikánk időszerű kérdéseiről és a szövetkezeti jogtaná-  
csosok feladatairól.

bevezetőben rámutatott: a szövetkezeti mozgalommal kapcsolo-  
latos jogi munka egyik jellegzetessége, hogy optimálisan össze-  
kapcsolja a szükséges állami tevékenységet és a szövetkezetek de-  
mokratikus önkormányzatát. szólt a május 1-én életbelépett egy-  
séges szövetkezeti törvényről és a mezőgazdasági, az ipari vala-  
mint a fogyasztási, értékesítő és beszerző szövetkezetek életét  
szabályozó jogi rendelkezésekről. július 1-én lép életbe a la-  
kásszövetkezetekről rendelkező törvényerejű rendelet, napirenden  
van a takarékszövetkezetek törvényerejű rendeleti szintű sza-  
bályozása. néhány korszerűsítésről is említést tett, köztük a  
mezőgazdasági szakosportokra vonatkozó jogi szabályozás felül-  
vizsgálatáról, a termelőszövetkezeti munkaerő foglalkoztatásának  
egyes kérdéseiről szóló 5/1969. m. m. együttes rendelet korsze-  
rűsítéséről, s a közös gazdaságok alapszabályainak módosításáról.

az igazságügyminiszter előadását követően vasárnap még há-  
rom előadásra került sor, köztük a szövetkezeti jogi szabályozás  
továbbfejlesztésének alapkérdéséről, hétfőn és kedden a három  
nagy ágazat - a mezőgazdasági, az ipari és a fogyasztási szövet-  
kezetek - jogtanácsosai külön munkaértekezleten vitatják meg a  
legfontosabb tennivalóikat. /mti/

--

bb 33. a béke és barátság hónapjának megyei megnyitói

ő vid- me/gg um ie

1977. május 8.

néhány megyében már vasárnap megkezdődtek a béke és barát-  
ság hónap rendezvényei. a pest megyei lakosok ezrei hagyományo-  
san a börzsöny-beli törökmezőn tartottak békenagygyűlést. kiss  
lajos vezérőrnagy, a magyar honvédelmi szövetség főtitkára mélt-  
tatta a szocialista országok békepolitikáját, szolidaritásuk  
jelentőségét.

/folyt.kv./

- 21 -

15.25/um

18.10

bb 33. /a béke ...folyt./um

az ünnepi műsorban közreműködött a ganz mávag acélhang férfikórusa, a közlekedési és szállítási dolgozók szakszervezetének együttese, s a váci járás több művészeti csoportja. sportversenyeket is rendeztek. a békehónap másik jelentős eseménye lesz a szentendrei író és művész találkozó.

a békehónap szabolics-szatmár megyei eseménysorozatát a záhonyi nagygyűlés nyitotta meg. az ünnepségen részt vett dr. tar imre, a megyei pártbizottság első titkára, dr. pénzes jános, a megyei tanács elnöke, s ott volt a szovjetunió kárpátontuli területének küldöttsége is, m.j. voloscsuknak, a területi szovjet elnökének vezetésével. az ünnepi beszédek után megkoszorúzták a helybeli felszabadulási emlékművet, majd magyar és szovjet művészeti együttesek adtak műsort.

sárvárott több mint háromezer ember gyűlt össze a nádasdý várat övező parkban. autós békemenet érkezett vas megye minden részéből. a helybeli lakosok zászlókkal vonultak a nagygyűlésre. ünnepi beszéd hangzott el, majd művészeti együttesek műsora következett.

szegeden koszoruzási ünnepséget rendeztek a győzelem napja alkalmából. a városi pártbizottság, a tanács és a hazafias népfront képviselői helyezték el a megemlékezés virágait a szovjet hősök széchenyi téri emlékművénél, majd a dugonics temetőben a hazánk felszabadításáért életüket áldozott szovjet harcosok, s a belvárosi temetőben nyugvó román katonák sírjánál./mti/

.-.

bb.43. szépvolgyi zoltán athénba utazott

t me/be/p ie

1977. május 8.

szépvolgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke vasárnap este, küldöttség élén, a görög főváros főpolgármesterének meghívására athénba utazott. az egyhetes program során a két főváros vezetői megbeszéléseket folytatnak várospolitikai kérdésekről, a városfejlesztés eredményeiről, terveiről. a küldöttség bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent kelemen lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese, ott volt jean beveratos, a görög köztársaság budapesti nagykövetségének első titkára./mti/

13.10/p. *el*

.-.  
-22-

bb.45. a latin-amerikai táncbajnok is wales párosa lett - vétetéri a savaria nemzetközi táncverseny és magyar táncbajnokság

vid/o ie

1977. május 8.

vasárnap szombathelyen a művelődési és sportházban a latin-amerikai táncversennyel folytatódott a savaria nemzetközi táncverseny és magyar táncbajnokság. a szombati standard táncversennyel azonos összetételű mezőny lépett parkettra, azaz 13 ország 23 párosa. ezuttal a pergő ritmusu, rumba, samba, cha-cha és passodoble számokban, mérköztek. a közel ezer főnyi nézőközönség nagy tetszésnyilvánítása közepette a három órás verseny során a walesi páros day james-krista james nyerte el a savaria nagydíjat, mégpedig a másodikat, mert szombaton este a standard táncokban is a fiatal walesi testvérpár állt a dobogó legmagasabb fokán. ezüstérmes az nszk-t képviselő michael ule-anne-lore zimmermann kettős. a harmadik helyre a szomszédos ausztria táncosai kerültek: walter aigner-ingrid sell.

a latin-amerikai táncok magyar bajnokává - a standardhoz hasonlóan - a jánosi lászló-gruber mártá /budapesti hvdsz művelődési ház / versenyzőpárt avatták. a második hely birto-kosa a táncverseny házigazdája, szombathely táncosai, a benkő házaspár. mihály-jános -somkúti annamária /budapesti hvdsz művelődési ház / lett a harmadik helyezett.

a kétnapos látványos, izgalmas versenysorozat nagyszabásu gálaesttel zárult./mti/

19.05/p

-23-

*el*

bb.44. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1977.  
május 8-án

p ie

1977. május 8.

1. korszerű üzem pécsett
2. 30 millió forint az anyagmozgatás gépesítésére
3. ssörfőzőház
4. több, korszerű irodabutor
5. zártláncu tv-rendszer zánkán
6. balatoni nyári egyetem
7. táci gorsium
8. 247 védett épület
9. képző- és előadóművészek
10. walesi pár a standard bajnok
11. kápolnatárlat
12. finta emlékkiállítás
13. éneklő vasárnapok karcagon
14. ifjúnok napok a hajduságban
15. tavaszi tárlat debrecenben
16. kiállítás
17. andráskó istván kiállítás
18. művésztanya
19. népi iparművészek
20. zalai kórusok
21. hangverseny az édesanyák tiszteletére
22. országos szövetkezeti kórustalalkozó
23. a néphadsereg amatőr színjátszói
24. megemlékezés radnóti miklósról
25. ifju kémikusok versenye
26. vasárnap rakodás
27. elutazott sutela tábormok
28. emlékezés a bergen-belseni mártirokra
29. ifjusági találkozó
30. időjárásjelentés
31. ifjusági találkozó
32. ,,szézonnyitás,,
33. a béke és barátság hónapja
34. japán zenemű
35. farkas páál kiállítása
36. megnyílt a xii.délalföldi tárlat
37. szakmunkástanuló vetélkedője
38. miskolci filmfesztivál
39. fodrász verseny
40. dr. maróthy lászló
41. szövetkezeti jogászok értekezlete
42. vasárnap is dolgoztak
43. szépvölgyi zoltán athénba utazott
44. hírjegyzék

/mti/

18.30/p

-.-

-24-

v é g e

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: burján sándor  
szerkesztette : izsák erika

ek